

Størrelse bestemmes af vedkommende militære Ministerium.

vedtoges med 61 Stemmer mod 1.

6) Forslag under Nr. 14 af N. P. Jensen til § 31:

Paragrafen rettes til:

„Der en menig Krigsmand været straffet 3 Gange og deraf mindst 1 Gang ved Krigsretsdom, og der ingen Udfigt er til, at han ved at forblive ved sin Afdeling vil forbedre sig, kan vedkommende militære Minister forfætte ham til en Arbejdsafdeling. De nærmere Bestemmelser om Arbejdsafdelingers Oprettelse og Betingelserne for fra disse at kunne sættes tilbage til den oprindelige Afdeling fastsættes ved kongelig Anordning.“

forkastedes med 53 Stemmer mod 5.

7) Forslag under Nr. 15 af Krigsministeren til samme Paragraf:

§ 4de Linie: Ordet „har“ ændres til: „og de Mellemsfrister, i hvilke han ikke har været paa fri Fod, have“.

forkastedes med 45 Stemmer mod 16.

8) Forslag under Nr. 16 af Samme til § 34:

§ 2det Stykke udgaar i Linie 1 til 4 „forpligtet . . . Tjeneste“, og sættes istedet derfor: „forfaavidt han ikke har fyldestgjort sin Værnepligt, forpligtet til at aftjene den som Menig lige med sin Aldersklasse“.

vedtoges med 50 Stemmer mod 1.

Forslag under Nr. 17 af Bojsen til § 39:

Nr. 2. § 3die Linie: Ordet „for“ rettes til: „herfor“.

vedtoges uden Afstemning.

9) Forslag under Nr. 18 af Krigsministeren til § 40:

§ 1ste Stykke udgaar 3die Punktum.

forkastedes med 56 Stemmer mod 2.

Forslag under Nr. 19 af Bojsen til § 42:

§ næstsidste Linie ændres Ordene „om disse i den“ til: „deri“.

vedtoges uden Afstemning.

10) Forslag under Nr. 20 af Udvalget med Undtagelse af Thomsen til § 46:

§ 2den—4de Linie: Ordene fra „klarlig“ til Paragrafens Slutning ændres til: „har maattet kunne indse, og det heller ikke iøvrigt har

været ham bekendt, at der ved Befalingen tilfigtedes en Forbrydelse.“

vedtoges med 61 Stemmer mod 3.

11) Forslag under Nr. 21 af Krigsministeren, tiltraadt af Udvalget til § 49:

§ 1ste Linie: Ordene „For Forseelser, begaaede i Tjeneste“, ændres til: „Ved Overtredelse af Tjenesteplichter“.

vedtoges enstemmig med 61 Stemmer.

12) Forslag under Nr. 22 af Mindretallet (Bajer, Bertelsen, N. Jensen, N. P. Jensen og Rimestad til samme Paragraf:

Til Paragrafen tilføies:

„Dog kan Straffen, naar Bevidsthed i Gjeringens Dødelik maa anses for udelukket, efter Omstændighederne nedsættes til Halvdelen af den Straf, som Gjerningsmanden ellers vilde have forkyldt“.

fit først 30 Stemmer for og 32 imod sig, og ved et paafølgende Ravneptraab blev det, som nedenstaaende Liste viser,

forkastet med 43 Stemmer mod 30.

Ja.

Faaborg; Feldthusen; S. N. Hansen; S. Holm; Svind; Høimark; Chr. Jensen; Jensen (Randers Amts 3die Valgkreds); Jensen (Skanderborg Amts 2den Valgkreds); N. P. Jensen; Jørgensen; J. Pedersen; Rimestad; Rosen; Steffensen; Sørensen (Kjøbenhavns Amts 3die Valgkreds); Sørensen (Veile Amts 5te Valgkreds); Tauber; Tugen; Tvermoes; Bagger; Bajer; Bertelsen; Briz; Buch; Børentzen; Casse; Th. Christensen; Christiansen; Clausager,

Nei.

Sage; S. Hansen; S. M. Hansen; B. Holm; Holstein; Høgsbro; Juel; C. Koch; Rosob; Kruse; N. Larsen; D. Larsen; Lassen; Leth; S. Madsen; A. Nielsen; K. Nielsen; P. Nielsen; Th. Nielsen; Olsen; G. Peterfen; Rasmussen; Ravn; Schroll; Lange; Lermansen; Thomsen; Thorup; Aberg; Alberti; Albertsen; S. P. Andersen; S. Andersen; Bach; Berg; Bojsen; Buss; Bønløkke; B. Christensen; M. C. Christensen; D. Christensen; Dam; Dinesen.

Stemte ikke.

Fjer.

Fraværende med Orlov.
Klein; Lomholt; N. Pedersen; Scavenius; Steenbæk; Tramp; N. Andersen og Bille.